
1/4 

Obec Hrdějovice 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice 
 

Zápis č. 30 

z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Hrdějovice, 

konaného dne 10.3. 2025, od 18:00 hodin 
 

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

 

Zasedání Zastupitelstva obce Hrdějovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno  

v 18:01 hodin starostou obce Petrem Stejskalem (dále jako „předsedající“) v zasedací místnosti 

OÚ Hrdějovice. 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 zákona 

o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Hrdějovice zveřejněna v souladu se zákonem po 

dobu nejméně 7 dní, a to od 4.3. 2025 do 10.3.2025, současně byla zveřejněna na „elektronické 

úřední desce“. 

Předsedající dále konstatoval, že přítomno je  9  členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je 

usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  
 

Přítomni:  Bauer Zdeněk, Haikl Petr, Severa Jiří, Slezák Petr, Stejskal Petr, Suchan Jan, Jan 

Hynek, Šulistová Radka, Holomel Pavel 

Omluveni: Samohýl Jan, Sázel Josef 

Nepřítomni:  Samohýl Jan, Sázel Josef 
 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Petra Slezáka a vyzval přítomné zastupitele k podání 

návrhů na ověřovatele zápisu. Jako ověřovatelé se přihlásili Pavel Holomel a Jan Hynek. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice určuje zapisovatelem Petra Slezáka a ověřovateli Pavla 

Holomela a Jana Hynka. 

  

Výsledek hlasování: Pro     9 Proti     0 Zdrželi se     0 

Usnesení č. 1/30/25 bylo schváleno. 

 

2. Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Nikdo neměl námitky. 

 
 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice schvaluje následující program zasedání: 

 

 1) Zahájení  

2) Schválení programu  

3) Kontrola zápisu č. 29 ze dne 13.2.2025  

4) Schválení výběru dodavatele na „Realizace – Dětská skupina“  

5) Schválení vybudování Dětské skupiny na 3 etapy realizace  
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6) Různé  

7) Diskuze 

   

 

Výsledek hlasování:  Pro     9 Proti     0 Zdrželi se    0 

Usnesení č. 2/30/25 bylo schváleno. 

 

3. Kontrola zápisu č. 29 ze dne 13.2. 2025 

 

Dodatek na pořízení hasičského auta je podepsaný a odeslaný, snad již nebude dané 

dodatkováno a auto bude dodáno v náhradním termínu (červenci 2025). 

Povolenky na rybolov jsou v prodeji. 

 

4. Schválení výběru dodavatele na „Realizace – Dětská skupina“  

 

V před schvalování daného bodu předsedající seznámil zúčastněné s průběhem výběrového 

řízení. V rámci dané akce došly bohužel pouze 2 nabídky z nichž obě měly nedostatky a tak 

byly vyzvány společnosti k doplnění, následně doplnila níže uvedená firma kompletní podklady 

a druhá společnost ne, kde tato druhá společnost Demostav,s.r.o. zároveň měla nápadně 

nevýhodnou (nízkou) nabídku a proto došlo k uzavření daného výběrového řízení. Dále nyní 

probíhá doplňování podkladů v rámci dotačního titulu, kde by obec měla získat dotaci 100 % 

(včetně DPH). Zahájení prací potom bude započato, až po získání dotace. 

Zastupitel pan Haikl se dotázal na určité položky v rámci rozpočtu stavby, kde bylo sděleno, že 

uvedená cena se týká položky/položek, které byly vyplněny uchazečem a je možné, že 

v některých došlo/mohlo dojít k nějakému chybnému vyplnění, kde toto ovšem nemá vliv na 

celkovou cenu a dané bude řešeno v průběhu stavby v rámci provedených/neprovedených prací 

a požadavků zadavatele. 

Zastupitelka Šulistová, ještě v před hlasování dodala, že osobně má problém s dětskými 

skupinami a tak se zdrží hlasování, tak jako to provedla již dříve při hlasování o dané akci. 

 

Následně došlo tedy z hlasování : 

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice schvaluje výsledek zadávacího řízení „Realizace – Dětská 

skupina“ a schvaluje výběr dodavatele Ing. Václav Pekárek, Chlumec 71, 373 41 Olešník, 

IČ:87251124, DIČ:CZ7808011211 s nabídkovou cenou 16 788 871,57,-Kč bez DPH a 

pověřuje starostu Petra Stejskala uzavřením smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem. 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice zároveň pověřuje starostu obce Petra Stejskala schválením a 

uzavřením případných dodatků ke smlouvě o dílo, které nemění smluvní podmínky 

v neprospěch obce a v celkovém součtu nezvýší cenu plnění o výše než 5% z celkové ceny díla. 

 

 

Výsledek hlasování:  Pro     7 Proti     0 Zdrželi se    2 ( Šulistová, Haikl)  

Usnesení č. 3/30/25 bylo schváleno. 

 

 

5.Schválení vybudování Dětské skupiny na 3 etapy realizace 

 

V před hlasování předsedající objasnil proč je nutné provést toto usnesení, kde dané má vazbu 

na dotační titul. Původní již odsouhlasené rozdělaní akce do 4 etapa je třeba upravit a proto je 
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nezbytné odsouhlasit tento bod a rozdělit stavbu do 3 pomyslných etap. Toto rozdělení je 

z titulu budoucích plateb a milníků stavby.  

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo obce Hrdějovice schvaluje, že projekt s názvem „Vybudování dětské skupiny v 

obci Hrdějovice“, který byl podaný v rámci výzvy Národního plánu obnovy č. 31_22_45 do 

programu MPSV – Budování kapacit dětských skupin dle zákona č. 247/2014 Sb., o 

poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů – veřejný 

sektor, bude realizován ve třech etapách. První etapa bude předfinancována z vlastních 

zdrojů obce Hrdějovice. Odhadované celkové výdaje projektu činí 25 mil. Kč včetně DPH 

 

 

Výsledek hlasování:  Pro     8 Proti     0 Zdrželi se     1 ( Šulistová) 

Usnesení č. 4/30/25 bylo schváleno. 

 

 

6.Různé 

 

Daný bod bude přesunut na řádné zasedání ZO 27.3.2025, kde se bude řešit pokračování o výši 

příspěvku nově narozeným dětem, případně žádost do programu od JK. 

 

7. Diskuze 

 

Zastupitel pan Haikl se dotázal na dříve řešené body a to : 

 

- Veřejné projednání změny územního plánu č.10 = daný bod bude řešen, až bude 

zpracována změna ÚP č.10. 

- Jak probíhá jednání o navýšení břehu řeky Vltavy u mostu ( u Závlah ) = zde došlo ke 

zpevnění prosívkou 0-4 s realizací trubního vedení skrz cestu. V rámci místního šetření 

se trubní vedení zdá jako nevhodně umístěné, nicméně dané bylo provedeno původním 

zhotovitelem cyklostezky bez naší účasti.  

- Jak se vyvíjí řešení opravy Výklenkové kaple směrem na Opatovice = zde probíhá 

dodělání geometrického plánu a následně se bude řešit majetkový převod pozemků pod 

kapličkou. 

- Otázka jak probíhá akce Prameniště = zde se ještě čeká na cenovou a termínovou 

nabídku Studie proveditelnosti a poté dojde k dalším krokům. 

- Otázka zda se posunulo jednání o možnosti realizace bezpečnostního prvky na přejezdu 

u Jihotvaru = v rámci tohoto není posun, jelikož cena za zhotovení závor na daném 

přejezdu neustále SŽ bere jako zmařenou investici a tak i když obec vyvíjí snahu pro 

osazení přejezdu bezpečnostním prvkem, tak se nedaří dané prosadit. 

- ZTV pod Makrem, zda se počítá se zahájením prací = daná akce stále není povolena, 

nicméně dá se predikovat, že v podzimních měsících by měly být zahájeny práce. 

- ZTV U Normy = zde se bude dále jednat o pořízení územní studie, resp. zpracovatel 

územního plánu pan ing. Šíma předloží nabídku na pořizovatelkou činnost, přičemž 

zpracovatele by dělal zástupce investora. 

- Jak pokračují práce na realizaci semaforu u školy v Hrdějovicích = zde je objednán 

projekt a práce pokračují. V rámci realizace Severní spojky se dále jedná o objízdných 

trasách a tak je možné, že dané semafory připadnou jako podmínka pro řešení daných 

objízdných tras. 

- Zda je něco nového v rámci Ort = zatím nic nového není. 
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Účastnice zastupitelstva obce paní Kukačková dále měla dotaz : 

 

- Zda proběhne prořez a ošetření stromů na návsi = ano bude probíhat 

- Zda by nešlo umístit na náves kolostav = ano v rámci objednání laviček, dojde i 

k objednání kolostavu a jeho umístění. 

- Dále byl dotaz vznesen na Velikonoční stezku (vajíčka) = zde bylo řečeno, že i letos se 

obec zúčastní Velikonoční stezky, kterou pořádá město Hluboká nad Vltavou. 

 

Zastupitelka Šulistová dále vznesla dotaz : 

 

- Na postříkanou autobusovou zastávku na návsi a zda bylo dané řešeno jako pojistná 

událost = na dané bylo konstatováno, že toto není poprvé a postříkání jde umýt, takže 

dojde k umytí, pokud by znečištění nešlo očistit, tak bude dané řešeno jako pojistná 

událost. 

- Zda dojde k vymýcení náletového drobného porostu u kapličky na Figuře =  při 

prováděné jarní údržbě dojde k odstřižení, nicméně dané je pozůstatek původního 

stromu a tak bude docházet k odrostům i nadále. 

 

Zastupitel Severa se dotázal na uložení dřeva v cestě podél Suchanů, kde bylo sděleno, že dříví 

je tam umístěno a dochází k postupnému odstraňování. Průjezdnost profilu v dané části je pro 

zemědělskou techniku ztížena a to i vlivem dalšího umístění nákladního vozu v konci cesty = 

dané bude prověřeno. 

 

Příští termín ZO   27.3. 2025 od 18.00hod. 

 

Předsedající poděkoval všem přítomným zastupitelům za účast a ukončil zasedání 

zastupitelstva v 19:01 hodin. 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne 10.3.2025 

 

Zapisovatel:   Petr Slezák   

 

Ověřovatelé:           Jan Hynek       dne ………………………. 

                      Pavel Holomel    dne ………………………. 

 

 

Starosta:    Petr Stejskal   dne ………………………. 


